
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )رياضيرشته (يازدهم : پايه )2(سري  هندسه: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 مناسب كامل كنيد. ةجاهاي خالي را با واژ 1

  .....................  درجه باشد، شيب خط حفظ 180دوران  ةزاويالف) در تبديل دوران اگر 
  است. AAخط پاره....................  كند، تصوير مي Aبهرا  A ةنقطب) محور بازتابي كه 

  نامند. مي....................  ،را شود منطبق مينقطه آن به خود آن  ةيافت تبديلاي كه  نقطه ،ج) در هر تبديل
  شود. ناميده مي........... ......... كند ها را حفظ مي خط د) تبديلي كه طول پاره

 

2  

 با هم برابر هستند.،محصور بين دو وتر موازي هاي ثابت كنيد كمان 2
 

1  

 را به دست آوريد.yوxهاي زير، مقادير در هر يك از شكل 3

 (الف  (ب 

  

 

2  

  زده را محاسبه كنيد.سايهةناحيمساحتواحد است. 4زير  ةشعاع داير 4

 
 

1  

AMتر بر هم عمودنـد. اگـر  بزرگةاز دايرCDوABدر شكل زير، دو دايره بر هم مماس و دو قطر 5  NDو 16  10 ،
  هاي دو دايره را پيدا كنيد. شعاع

 
 

2  

C(Oةدر داير 6 , R)،AB  60 وAB    را به دست آوريد. ABاز وتر  O ةفاصل .10
 

1  

C(Oةداير 7 , R)  ةنقطو Mةنقطاند. ازواقع در خارج اين دايره داده شده M  بر اين دايره دو مماس رسم كنيد. (مراحل
  رسم را توضيح دهيد)

 

1  
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  بارم سؤال  رديف
6متخارج را به دست آوريد كه طول مماس مشترك خارجي آنها مسـاوي  ةهاي دو داير طول شعاع 8 و طـول ممـاس    2

4مشترك داخلي آنها   واحد است. 9و طول خط المركزين آنها مساوي  2
 

5/1  

متـر مربـع اسـت.     سانتي 16بين آنهامتر و مساحت ناحيه محدود سانتي2المركزين دو دايره مماس درونيطول خط 9
  طول شعاع دو دايره را به دست آوريد.  
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 را به دست آوريد.xبا توجه به شكل زير، مقدار  10

 
 

1  

  مقابل آن مكمل يكديگر باشند.ةزاوياگر و فقط اگر دو،يك چهارضلعي محاطي استثابت كنيد  11
 

2  

8الاضلاع به ضلع متساويدر يك مثلث  12   هاي محيطي و محاطي خارج را به دست آوريد.شعاع دايره3
 

1  

  قرار دارد. AAروي عمودمنصف Oةنقطباشد، ثابت كنيدةزاويوOبه مركز A ةيافت دوران Aةنقطاگر 13
 

1  

  هاي ساعت رسم كنيد. در جهت خلاف حركت عقربه 90ةزاويو با  Oشكل زير را تحت دوراني به مركز  ةيافت دوران 14

  
 

5/0  

Aاند. مثلث يكديگر را قطع كرده زاويةبا  d2و d1در شكل، دو خط 15 B C

   بازتاب مثلثABC


 d1نسـبت بـه خـط    

Aاست. بازتاب مثلث B C

   را نسبت به خطd2 رسم كنيد و آن راA B C


   .بناميد  

AOAˆالف) نشان دهيد:  2   
  چقدر است؟ BOBˆو COCˆةب) انداز

Aتوان مثلث ج) با چه تبديلي مي B C

   را تصويرABC


  دانست؟  
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  20 جمع بارم 
 


